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Ofpa 1° (3.5 povadeq)
"Eoto tetpayovikd untpda A, BER™ pe n=2' xa1 k Betikd aKEPalog.
a) [epryplyte v Pacikn 18éa kabhg xar yevdokddixa Tov vrepta)d akyopiBuov
TOAAQMAQGIAG OV UnTpwv Strassen

2 povade :
El) %a ypdizate suvipmon Matlab mov va vhonoiei Tov vreptayd ToAhamiaclacpo Strassen.
function ¢ = Strassen_simple (A, B) (1.5 povédeq)

Ofpa 2° (3.5 povadeg) g
Zntodpevo eivar o vohoytopds Tov  C=A+(x*y")? émov A€R™ ., x.y€ER  wat p
Betixdg axéparog.

a) Na vrohoyloete 10 4,,, (2 povadeq) 7

B) Na ypayete ovvéptnon Matlab mov va vAomoisi Tov ahy6piBUo KOV EMTVYYAVELTO  Ham
function C = alg mu min(A, x, y, p) (1.5 povéda)

Ofpa 3° (1.5 povadeg) :
Na BeAnwdel o axdérovBog xddikac w¢ tpog Tov XPOvo EKTEAEOTG TOCO GE XPOYPAMHA TIOTIKO wdrd
KA1 aAyop10pikd xoppd.
n = 1024;
for 1 = 1:n
s(i,1l) = rand(1,1);

end
for i = 1:n
s(i,l) = s(i,1) + i;
end
y = 0;
for i = 1:n
for j = 1:n
y =y + (i+j=-1) *~ (-1) * s(i,1) * s(3,1);
end
end

Ofpa 4° (1.5 povadeg)
‘Eoto Siavwoopa  x€R" pe n = 8. Eote 611 yia tov vrohoyioud tov abpoiopatog tov GToLEIDY
t0v Sabétovpe Tovg akyopibuovg:

Suml: ceiplaxd GBpoopa and 10 X, £0G 10 X, UE TV YPNON KATay®PNTY Y& TO MEPIKO-
gvdidpeco GBpoopa.

Sum2: o1 api@poi abpoifoviar ava dvo, ta emuépouvg abpoicpata abpoiloviar avé §Yo k.o.k.
dnuovpydvag pe tov Tpémo avtd wa Sevdpixn Soun nphemv.

Na ovykpiBoiv o1 akydpiBpor Suml ka1 Sum? éwg pog @) ™y éunpochev evotdbera (1 povéda),
B) araitioew o€ vAIKS (0.5 povéadec)

-Kal) Exiruyia-



